

Витяг з протоколу №3
від 6 жовтня 2021 р.
засідання кафедри державного управління, документознавства
та інформаційної діяльності

ПРИСУТНІ:

Всього: 12 осіб (із 12), проф.-викл. складу 11 чол.

головуючий: Л.Х. Тихончук

секретар: О.М. Чорна

професори:, А.Ю. Якимчук;

доценти: С.Є. Антонова, Е.В.Дробко, В.І. Корбутяк, Г.Ф. Мартинюк, Л.О. Маланчук, Я.П. Цецик, А.Л. Шинкарук, Р.П. Сивий, О.М. Вівсянник

Питання 1. Про залучення практиків до освітнього процесу (доповідають викладачі).

СЛУХАЛИ: **доцента Корбутяка В.І.:** 16.09.2021 р. заступник директора Наукової бібліотеки НУВГП Понаріна Ірина провела практичне заняття із студентами першого курсу ОП «Управління інформаційними комунікаціями» і «Публічне управління та адміністрування» у межах курсу «Вступ до фаху та академічна доброчесність. Студенти змогли ознайомитись із відкритим для здобувачів фондом, ретрофондом цінної та рідкісної літератури, роботою читальних залів, інформаційно-комунікаційними технологіями, навчилися працювати із каталогами.

доцента Маланчук Л.О. про проведене заняття з дисципліни «Інформаційна безпека» у студентів групи ІБАС-31, куди була запрошена лектор-практик Марія Вискорко. Студенти вчилися запам'ятовувати інформацію за допомогою ейдетики;

доцента Мартинюк Г.Ф. про проведене заняття 01.10.2021 р. із дисципліни «Організація роботи бібліотечних установ» для студентів спец. 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» в Науковій бібліотеці НУВГП. Головний бібліограф Світлана Василівна Бойчук ознайомила студентів із організацією роботи інформаційно-бібліотечного відділу та основними робочими документами, з якими працює відділ.

УХВАЛИЛИ: схвалити роботу по залученню практиків, продовжити використовувати досвід практиків у навчальному процесі.

Рішення прийняте відкритим голосуванням:

«ЗА» – одноголосно;

«ПРОТИ» – немає.

«УТРИМАЛИСЬ» - немає

Питання 2. Обговорення відкритої лекції доцента Тихончук Л.Х.

СЛУХАЛИ: в.о.завідувача кафедри Тихончук Л.Х. про проведenu відкриту лекцію 04.10.2021 р. для студентів групи ПУА-51м з дисципліни "Міжнародна публічна діяльність" на тему: "Міжнародна діяльність по захисту довкілля

та природних ресурсів. Міжнародне екологічне право, право навколишнього середовища".

ВИСТУПИЛИ:

Професор Якимчук А.Ю. надала позитивний відгук на проведення відкритої лекції. В цілому налагоджений діалог із студентами. Студенти активні, є мультимедійні презентації, підготовлений матеріал.

Доцент Цецик Я.П. була підготовлена презентація.

Доцент Маланчук Л.О. неординарний підхід, вівся діалог із студентами, сподобалась проведена відкрита лекція.

УХВАЛИЛИ: визнати належний рівень викладання відкритої пари в.о. завідувача кафедри Тихончук Л.Х.

Рішення прийняте відкритим голосуванням:

«ЗА» – одноголосно;

«ПРОТИ» – немає.

«УТРИМАЛИСЬ» - немає

Питання 3. Обговорення відкритої лекції доцента Маланчук Л.О.

СЛУХАЛИ: доцента кафедри Маланчук Л.О. про проведену відкриту лекцію 28.09.2021 р. для студентів груп ІБАС-31+11інт. З дисципліни «Інформаційна безпека», тема: Поняття інформаційної безпеки.

ВИСТУПИЛИ:

доцент Цецик Я.П. заняття було проведене на належному рівні.

в.о.зав.кафедри Тихончук Л.Х. склалося загалом позитивне враження, у відгуку відобразила.

Доцент Корбутяк В.І. багато позитивних моментів я відмітив у своєму відгуку: і використання прикладів і мультимедії. Пропозиції з покращення якості викладання теж надав у письмовому відгуку.

Проф. Якимчук А.Ю. надала позитивний відгук на проведення відкритої лекції. В цілому налагоджений діалог із студентами. Студенти активні, є мультимедійні презентації, підготовлений матеріал.

УХВАЛИЛИ: визнати належний рівень викладання відкритої лекції доцента Маланчук Л.О.

Рішення прийняте відкритим голосуванням:

«ЗА» – одноголосно;

«ПРОТИ» – немає.

«УТРИМАЛИСЬ» - немає

Питання 6. Затвердження студентських наукових гуртків.

- СЛУХАЛИ:** 1. Проф. Якимчук А.Ю. та доц. Маланчук Л.О. – керівників студентського наукового гуртка «Сучасні тенденції розвитку публічного адміністрування в Україні» із представленим планом роботи гуртка на 2021-2022 н.р.
2. Доц. Тихончук Л.Х. та доц. Антонову С.Є. – керівників студентського наукового гуртка за назвою «Місьцеве самоврядування і децентралізація», які представили план гуртка на 2021-2022 н.р.
3. Доц. Цецика Я.П. та доц. Корбутяка В.І. – керівників студентського наукового гуртка за назвою «Дослідження актуальних проблем бібліотекознавства та архівознавства».

- УХВАЛИЛИ:** 1. Затвердити план студентського наукового гуртка «Сучасні тенденції розвитку публічного адміністрування в Україні» (Керівники: Якимчук А.Ю., Маланчук Л.О.).
2. Затвердити план студентського наукового гуртка «Місьцеве самоврядування і децентралізація» (Керівники: Антонова С.Є., Дробко Е.В.)
3. Затвердити план студентського наукового гуртка «Дослідження актуальних проблем бібліотекознавства та архівознавства» (Керівники: Цецик Я.П., Корбутяк В.І.)

Рішення прийняте відкритим голосуванням:

«ЗА» – одноголосно;

«ПРОТИ» – немає.

«УТРИМАЛИСЬ» - немає

Питання 11. Про вибір здобувачами денної форми навчання спец. 281 Публічне управління та адміністрування ОПП Публічне управління та адміністрування професійно-орієнтованих дисциплін вільного вибору в межах освітньої програми.

СЛУХАЛИ: Інформацію Антонової С.Є., доцента кафедри державного управління, документознавства та інформаційної діяльності щодо вибору здобувачами вищої освіти першого курсу денної форми навчання професійно-орієнтованих вибіркових дисциплін відповідно до нормативних документів, зокрема: Положення про організацію освітнього процесу у Національному університеті водного господарства та природокористування, Порядку вибору освітніх компонентів здобувачами вищої освіти заочної форми навчання. За результатами голосування, здобувачами групи ПУА-11 обрали на 2021-2022 н.р. такі дисципліни: на перший семестр 2021/2022 н.р. – Ораторська майстерність в публічній сфері; на другий семестр 2021/2022 н.р. - Етика ділового спілкування.

УХВАЛИЛИ: Затвердити вибір здобувачів денної форми навчання спец. 281 Публічне управління та адміністрування ОПП Публічне управління та адміністрування професійно-орієнтованих дисциплін вільного вибору в межах освітньої програми.

Питання 12. Про вибір здобувачами 2 курсу заочної форми навчання спец. 281 Публічне управління та адміністрування ОПП Публічне управління та адміністрування дисциплін вільного вибору поза межами освітньої програми та професійно-орієнтованих дисциплін.

СЛУХАЛИ: 1. Інформацію Антонової С.Є., доцента кафедри державного управління, документознавства та інформаційної діяльності щодо вибору здобувачами вищої освіти заочної форм навчання вибіркового освітнього компонент (спецкурс за вибором) поза межами освітньої програми відповідно до нормативних документів, зокрема: Положення про організацію освітнього процесу у Національному університеті водного господарства та природокористування, Порядку вибору освітніх компонентів здобувачами вищої освіти заочної форми навчання. Послугуючись загальноуніверситетською базою студентів ознайомлено із переліком вибіркового освітнього компонент. За результатами голосування здобувачі групи ПУАЗ-21 обрали на 2021-2022 н.р. такі дисципліни: на перший семестр 2021-2022 н.р. – ОСББ в системі управління житлом: організація та практика; на другий семестр 2021-2022 н.р. – Регіональне соціально-економічне планування.

2. Інформацію Антонової С.Є., доцента кафедри державного управління, документознавства та інформаційної діяльності щодо вибору здобувачами 2 курсу заочної форм навчання професійно-орієнтованих вибіркового освітнього компонент, передбачених навчальним планом. За результатами голосування, здобувачі групи ПУАЗ-21 обрали на 2021-2022 н.р. такі дисципліни: на перший семестр 2021/2022 н.р. – Архівознавство в публічних організаціях, Іміджологія; на другий семестр 2021/2022 н.р. – Інформаційна журналістика.

УХВАЛИЛИ: Затвердити вибір здобувачів заочної форми навчання спец. 281 Публічне управління та адміністрування ОПІ Публічне управління та адміністрування професійно-орієнтованих вибіркового освітнього компонент.

Рішення прийняте відкритим голосуванням:

«ЗА» – одноголосно;

«ПРОТИ» – немає.

«УТРИМАЛИСЬ» - немає

Питання 13. Вибір професійно-орієнтованих дисциплін навчального плану підготовки бакалаврів спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» освітньої програми «Управління інформаційними комунікаціями» групи ІБАС-11.

СЛУХАЛИ: 1. Інформацію Цецика Я.П., доцента кафедри державного управління, документознавства та інформаційної діяльності щодо необхідності та процедури здійснення здобувачами вищої освіти денної та заочної форм навчання вибору професійно-орієнтованих дисциплін навчального плану спеціальності відповідно до нормативних документів, зокрема: Положення про організацію освітнього процесу у Національному університеті водного господарства та природокористування, Положення про організацію вибору освітніх компонентів для здобувачів першого та другого рівнів вищої освіти Національного університету водного господарства та природокористування. Серед професійно-орієнтованих освітніх компонентів навчального плану на вибір здобувачам представлені такі блоки: ВВ 1.1.«Культурологія» (викладач Сарнавська О. В. к.ф.н., доцент); ВВ 1.2. «Культура архівного пошуку» (викладач Цецик Я. П. к.і.н., доцент); Питання 2. Проведення відкритого голосування вибору здобувачами групи ІБАС-11, спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» освітньої програми «Управління інформаційними комунікаціями» кафедри державного управління, документознавства та інформаційна діяльність денної форми навчання професійноорієнтованих навчальних дисциплін вільного вибору навчального плану.

2. СЛУХАЛИ: Викладача кафедри філософії (Сарнавську О.В., к.ф.н., доцента та викладача кафедри державного управління, документознавства та інформаційної діяльності Цецика Я.П. к.і.н., доцента щодо змісту освітніх компонент та результатів навчання). Вибір між дисциплінами: ВВ 1.1.«Культурологія» (викладач Сарнавська О.В. к.ф.н.доцент); ВВ 1.2. «Культура архівного пошуку» (викладач Цецик Я. П., к.і.н., доцент); Рішення прийняте відкритим голосуванням:

«ЗА» ВВ 1.1 – одинадцять осіб;

«ЗА» ВВ 1.2 – нуль осіб;

«ПРОТИ» – немає.

«УТРИМАЛИСЬ» – немає.

УХВАЛИЛИ: Затвердити вибір дисципліни «Культурологія» (викладач Сарнавська О. В., к.ф.н., доцент) на 2 семестр 2021-2022 н.р.

В.о. завідувача кафедри
державного управління,
документознавства та інформаційної діяльності,
д.н. з держ упр., доцент



Л.Х.Тихончук

Секретар



О.М. Чорна